
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
΢ΤΓΧΩΝΕΤ΢Η  ΠΙΝΑΚΩΝ   

          

               

 
1 2 3 4 5 

         Α 2 7 18 19 20 
         

               

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

     Β 8 19 67 10 4 7 1 17 5 
     

               

               

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Γ 2 7 18 19 20 8 19 67 10 4 7 1 17 5 
 

Σςγσώνεςζη  ηων πινάκων  Α και Β και δημιοςπγία ηος πίνακα  Γ 

Τοποθεηούμε ηον πίνακα  Α   ο οποίορ έσει 5 θέζειρ. Οπίζοςμε  με  Κ ηην ηελεςηαία  θέζη ηος πίνακα  Α. δηλ 

Κ = 5. Τοποθεηούμε ηον πίνακα Β  απσίζονηαρ από ηην θέζη  Κ + 1   

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 

     Γ[Ι] <- Α[Ι]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  Κ <- 5 

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 9 

     Γ[Ι + Κ] <- Β[Ι]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

Παπάδειγμα 1
ο
 

Παπάδειγμα 2ο 

Σςγσώνεςζη  ηων πινάκων  Α και Β και δημιοςπγία ηος πίνακα  Γ. Οι Πίνακερ Α, Β είναι 

ηαξινομημένοι 

Ελέγσοςμε κάθε  ζηοισείο ηος πίνακα Α  με  κάθε ένα ζηοισείο ηος πίνακα Β ξεκινώνηαρ από ηην ππώηη 

θέζη. 

Το ζηοισείο πος είναι μικπόηεπο καηασυπίζεηαι ζηον πίνακα Γ και αςξάνεηαι καηά μία μονάδα η 

θέζη ηος πίνακα  από ηον οποίο πήπαμε ηο ζηοισείο  

 Η διαδικαζία αςηή ζηαμαηά όηαν ηελειώζοςν ηα ζηοισεία ζε έναν από ηοςρ δύο πίνακερ, ηον Α ή Β. 

 Σηη ζςνέσεια, ηα ζηοισεία πος πεπίζζεταν καηασυπίζονηαι ζηον πίνακα Γ. 

 
΢ΤΓΧΩΝΕΤ΢Η  ΠΙΝΑΚΩΝ . ΟΙ ΠΙΝΑΚΕ΢ Α, Β ΕΊΝΑΙ ΣΑΞΙΝΟΜΗΜΕΝΟΙ 

  

             

 
1 2 3 4 5 

       Α 2 7 18 19 20 
       

             

 
1 2 3 4 5 6 7     

   Β 8 9 10 11 12 13 14 
     

             

             

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Γ 2 7 8 9 10 11 12 13 14 18 19 20 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ι <- 1 

  Κ <- 1 

  Λ <- 1 

  Ο΢Ο Ι <= 5 ΚΑΙ Λ <= 7 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

      ΑΝ Α[Ι] < Β[Λ] ΣΟΣΕ 

          Γ[Κ] <- Α[Ι]  

           Ι <- Ι + 1 

      ΑΛΛΙΩ΢ 

        Γ[Κ] <- Β[Λ]  

        Λ <- Λ + 1 

     ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

       Κ <- Κ + 1 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΑΝ Ι > 5 ΣΟΣΕ 

     ΓΙΑ Τ ΑΠΟ Λ ΜΕΧΡΙ  7 

         Γ[Κ] <- Β[Τ]  

          Κ <- Κ + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

     ΓΙΑ Τ ΑΠΟ Ι ΜΕΧΡΙ 5 

        Γ[Κ] <- Α[Τ]  

        Κ <- Κ + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

   ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

Το ζηοισείο πος είναι μικπόηεπο 

καηασυπίζεηαι ζηον πίνακα Γ και 

αςξάνεηαι καηά μία μονάδα η 

θέζη ηος πίνακα  από ηον οποίο 

πήπαμε ηο ζηοισείο  

Σηη ζςνέσεια, ηα ζηοισεία πος 

πεπίζζεταν καηασυπίζονηαι ζηον 

πίνακα Γ. 

 


